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Кабмін спрямував 940 млн грн на
газову генерацію в двох областях:

"Укрнафта" побудує нові станції

Кабмін ухвалив рішення спрямувати майже 939 мільйонів гривень

на розвиток об'єктів розподіленої газової генерації. Проєкт

розпорядження було затверджено за поданням Міністерства

енергетики в межах двостороннього співробітництва з

Фінляндією. 

Як пише Delo.ua, про це повідомив міністр енергетики Денис Шмигаль.

Фінансові ресурси надійдуть із Фінсько-українського інвестиційного фонду відповідно

до ратифікованої раніше рамкової угоди між двома державами. Залучений капітал

дозволить прискорити децентралізацію вітчизняної енергосистеми та підвищити її

стійкість до зовнішніх викликів.

Отримані кошти уряд інвестує у капітальні проєкти ПАТ "Укрнафта", яка наразі

масштабує власну генерацію, орієнтуючись на використання газу вітчизняного

видобутку.

Читайте також

Державна компанія спрямує фінансування на закупівлю та монтаж

високотехнологічних газопоршневих електростанцій у двох західних регіонах.

Проєкт передбачає запуск генерації загальною потужністю:

Розгортання цих об'єктів забезпечить додаткову маневрову

потужність, суттєво зміцнить енергетичну безпеку областей та

допоможе стабілізувати енергопостачання для промислових

підприємств і побутових споживачів.

Нагадаємо, під час зустрічі з прем’єр-міністром Фінляндії

Петтері Орпо було підписано рамкову угоду між "Укрнафтою"

та фінською компанією Wärtsilä щодо постачання

комплектного обладнання для газопоршневих установок.

Проєкт реалізується спільно з Finnish-Ukrainian Investment

Facility (FUIF) та передбачає поетапне розгортання

газопоршневої розподіленої генерації в Україні.
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Фінський фонд виділив 940 млн грн на електрогенерацію в двох областях / Міненерго

Фінляндія заарештувала майже 4 млн євро російських активів на

користь "Нафтогазу"
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до 40 МВт в Івано-Франківській області;

 до 20 МВт — у Львівській області.
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Путін відкинув пропозицію

Зеленського щодо мирних перемовин

та закликав армію продовжувати

воювати

23 хвилини тому

Світові запаси нафти впали до

критичного мінімуму: експерти

попереджають про стрибок цін

1 годину тому

"Укрзалізниця" запустила шість нових

вагонів українського виробництва на

маршруті до Ужгорода
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Заміна "Артемсолі": в Одеській

області запрацював новий солезавод

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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